
Ασκήσεις 

1. Υπογραμμίζω τους αριθμούς που διαιρούνται ταυτόχρονα με το 2 ,το 3, το 5 

και το 9. 

 

600 , 999, 810 , 4.500 , 8.820 , 333.000 , 18 , 847.000 , 630 , 960 , 99.450, 

1.332. 

 

2. Κάνω τις πράξεις: 

 

0,7 + 1/5 +2=.   6,2 : 2/6=.  6/7 × 0,03= 

 

3. Η Μαρία κάλεσε στο πάρτι γενεθλίων της 17 παιδιά. Πόσα τραπέζια χρειάστηκε 

να ενωθούν για να καθίσουν η Μαρία και οι φίλοι της ,αν κάθε τραπέζι ,πριν 

ενωθεί, χωρούσε  4 άτομα;( Στέλνω μόνο την απάντηση) 

 

4. Πόσες φορές συναντώ το ψηφίο 3 από το 1 μέχρι το 80 ; 

 

5. Εξετάζω με τη μέθοδο του χιαστί ποια από τα παρακάτω ζεύγη κλασμάτων 

είναι ισοδύναμα.(Στέλνω μόνο αυτά που είναι). 

 

α) 1/6_ 6/36.   β) 8/10_4/6.  γ) 9/12_12/9   δ)6/8_9/12  ε) 3/12_4/13 

 

6. Ο Γιάννης έφαγε τα 2/5 μιας πίτσας και ο Κώστας τα 6/10 της ίδιας πίτσας. 

Περισσεψε κάποιο κομμάτι; 

 

 


